

要你好看

开衩裙

看起来很美



开衩长裙最适合初夏的时候穿着,不论是侧开衩还是后开衩,都能让你更迷人。

侧开衩长裙最能提升空气感,宜选择比较轻薄、有动感和质感的面料,如雪纺纱或弹力棉等。侧开衩长裙最容易引起异性的关注,隐约露出大腿,比短裤更有诱惑力。记住,千万别配丝袜哦。

如果半身开衩长裙的印花比较复杂,那么建议你上半身尽量选择无袖的宽肩带背心,一来不会走光,避免露出内衣的尴尬,二来比T恤更具动感。豹纹侧开衩雪纺长裙的高腰款式,能使你的身材比例看起来更好。

如果你是一个乖乖女,担心侧开衩雪纺长裙会被风吹起来造成走光,那有底衬的款式很适合你,整体的风格可以往文艺范儿女青年的方向发展。

牛仔布裙看起来比较死板,如果觉得侧开衩比较平淡,那么可以选择前开衩的款式,有点儿小复古的感觉,就算搭配黑丝袜也一样很有吸引力。

如果你够开放,那么裙子的衩可以开得高一些,但记得内搭一条打底裤。

很有风情且不对称的侧开衩雪纺裙,如果是黑色的就会失色不少,激情的红色或者柠檬黄色、橙黄色都比黑色好很多。

(刘英)



如果你有一顶草帽

又到了烈日当空的季节,对付紫外线,最时髦、最便利的方式就是戴一顶太阳帽。2013年最流行的太阳帽款式莫过于草帽。草帽不仅可以有效地阻挡紫外线,还能让戴的人看起来明星范儿十足。

那么,什么样的款式最佳? 什么款式最时髦呢?

有的帽子采用了多色组合形成圆圈状,给人非常愉悦的视觉感受。也有的以纯色呈现,无任何点缀,给人一种霸气的时髦感。有的大胆撞色,明黄色、橙色等亮色,立马让草帽脱离常规,朝气蓬勃。而在颜色的选择上,你可以选择清凉的蓝色、热烈的大红色、清新的嫩粉色,还可以选择有牛仔风情的黑色。(依米)

今日风尚

大牌手链自己做

看着T台上、橱窗里那些设计感十足的大牌手链,相信每个女孩儿都会在心里想:“什么时候我也买一条。”

随着夏天的到来,光光的手臂上要是没点儿装饰,会显得单调乏味,所以你有充分的理由为自己添置一条手链。当然,你可以选择橱窗里的它们。不过,一条心仪的手链可以不那么贵,但要让自己惊喜。今天,咱们就来DIY一条手链,可与当季许多大牌手链媲美。

准备材料:绸带(或者十字绣的绣线)、金属链、剪刀、小发卡。(金属链可以上网买,几元钱一米,也可以直接选择购买10厘米的,需要注意的是,记得同时买搭扣哦。)

制作步骤:

- 1.将绸带分成同等长度的两条,分别在上面别上一个小发卡。
- 2.固定好绸带和金属链,把绸带的一边穿过金属链的第一个环扣,将另一条绸带压在这条绸带上,从底部穿过同一个环扣。
- 3.重复第二步的动作,将绸带均匀地以“一左一右”的顺序,像麻花一样绑在环扣的同一侧。
- 4.穿好最后一个环扣后,把没用完的绸带剪去,将穿好的绸带尾用胶水固定在环扣上,也可以打一个蝴蝶结当装饰。这样,手链就做好啦。

(银玲 马焱)



小贴士:在穿绸带时,一不小心就会出错。切记,每一次穿过环扣时,发夹都是自下往上,并且每个环扣中都会有两段穿过的绸带。



6月1日隆重开业

2013 不一样的亚龙湾

冲天回旋滑梯、大喇叭滑梯、巨兽碗滑梯、彩虹滑梯、儿童戏水区、海啸池、环流河、游泳池、水疗池……

特价 三折 优惠

时间	特价
6月1日-7日	30元
6月8日-14日	50元

官方订票网址: 大雁旅游网 www.ylwyl.com

由洛阳亚龙湾游乐园有限公司与洛阳电视台《金色田野》栏目组通力合作的“勇闯亚龙湾”水上闯关电视娱乐项目已启动,诚征冠名、协办、赞助的合作商家。

聘: 项目部工作人员若干名, 医生、护士各一名。

咨询电话: 0379-60687111 / 65199333 地址: 洛阳市高新区滨河北路与天中南路交叉口(凌波大桥西侧1000米)